

# ЗА КАДРЫ

Газета партколлектива, исполнюю СНР и дирекции Сиб. института сел.-хоз.

№ 11

23 мая 1933 г.

№ 11

## НОВОМУ ПОПОЛНЕНИЮ ПРОЛЕТАРСКИХ КАДРОВ—ПЛАМЕННЫЙ ПРИВЕТ!

Отпускаем вас в производство, мы надеемся, что вы будете стойкими в борьбе за социализм

Под ленинским руководством коммунистической партии рабочий класс и колхозов, выpusкает новый отрядной краинской картой, беспощадно изгнавшей инженеров, закончивших учебу инженеров.

Благодаря неуклонному и непримиримому проведению генеральной политики ССРС добился колоссальных успехов в различных областях народного хозяйства.

Из страны отсталой, страны забытой некультурной страны мракобесия и безграмотности мы стали страной строящей социализм, страной получившей невиданный размах, и расцвет в области науки и культуры.

В то время, когда капиталистические страны, раздираемые жестокими экономическими кризисами и нарастающими противоречиями обвязывают поход против подлинной науки, когда лучшие представители науки, крупнейшие мировые ученые (проф. Энгельман и др.) вынуждены спасаться от ревизионистских дубинок отсталого фашизма, в это время в стране советов, и только в науку пользуется полнейшим вниманием партии и правительства, пользуется положением и делом правительской помощью со стороны всего рабочего класса.

Широчайшие круги трудящихся приобщились к подлинному творческому овладению высотами науки и техники.

Все новые и новые отряды своей интелигенции, вышедшей из среды рабочего класса, получившие серебряную подготовку в наших вузах и втузах в области техники своей специальности, воспитанные в духе не-примиримой борьбы за дело рабочего класса наполняют ряды активных строителей второй пятилетки, ряды энтузиастов социалистической стройки.

Сибирский институт сельского хозяйства, привыкший готовить высококвалифицированные кадры для социалистического земледелия, в этом смысле��ако

попытки классового врага мы имеем, в частности, в виде пристаскивания под флагом «научных» выводов явно вредительских «теорий» пропаганды мелкой вспашки, «средних» сроков сева, ультраспециализации и др.

Этими «теориями» вредители пытались вставить палки в дело реконструкции сельского хозяйства, пытались наложить удар социалистическим полям совхозов и колхозов.

## К выпускну инженеров-геодезического отделения С. И. С. Х.

Настоящий выпуск есть выпуск 1-го года второй пятилетки. Поэтому необходимо проанализировать данный выпуск именно в свете задач 2-ой пятилетки. Каково в этом смысле качество выпускемых специалистов?

Можно утверждать, что в этом открытии сделано многое и что настоящий выпуск 1933 года работал более плодово и получил значительно больше знаний, чем выпуск 1932 г. Самым же важным достижением этого года следует признать введение индивидуального учета знаний и дифференцированной их оценки. Эти обстоятельства несомненно подняли качество работы научных работников и студентов и привели в конечном счете к повышению качества выпускемых специалистов.

Значительно содействовало поднятие качества учебы также широкое внедрение социалистических методов работы: соревнования и ударничество.

Социальное лицо выпускников видно из следующих таблиц:

Соц. происхождение

Рабочих и их детей 24

Из колхозников 17

Из крестьян 11

Из батраков 1

Служащих 14

Специалистов 8  
Партийность:  
Член и канд. ВКП(б) 6  
Член. ВЛКСМ 29  
Беспартийных 40

Но разъехавшись на производство студенты еще не окончательно ликвидируют свое отношение к вузу—и это важное обстоятельство также сле-

дует отнести к особенностям данного выпуска. Дело в том, что студенты получают только временные удостоверения о проработке предметов учебного плана.

На производстве они должны будут собрать материал для дипломной работы, затем обработать его и, оформив свою дипломную работу, привезти в вуз для ее защиты.

Несомненно, что дипломные работы способствуют еще большему повышению уровня подготовки действительного квалифицированных советских инженеров-геодезистов.

Выражая студентам выпускникам свою горячие приветствия и желая им полного успеха в предстоящей им ответственной и подчас не легкой работе, я, вместе с тем высказываю пожелание того, чтобы разъехавшиеся из вуза молодые специалисты не забывали своего вуза и помогали ему своей работой на местах. Помощь эта является очень цепкой и может быть очень разнообразной.

Конечно, прежде всего эта помощь будет выражаться в наилучшем выполнении порученной им, в деле активной борьбы за построение социализма, работе.

Проф. П. А. ХОДОРОВИЧ.



Проф. ХОДОРОВИЧ.

## ЦЕННЫЙ ВКЛАД В СОЦ. СТРОЙКУ

Через несколько дней вступят в ряды советских специалистов 18 инженеров молочной промышленности, выпускавших флот молочного скотоводства СИСХ.

Вот будущие специалисты инженер-техники нашей молочной промышленности:

По социальному положению выпускская группа представляет следующее:

Детей рабочих	6
Рабочих	8
Батраков	1
Крестьян и их детей	4
Служащих и их детей	3

### ПАРТСОСТАВ:

Членов ВКП(б)	2
Комсомольцев	8
Беспартийных	10

В Туркестане, Уральской области Средне-Болгарском крае и др. краях и областях Союза предстоит реализовать им свои практические и теоретические знания в практике соц. строительства.

Крупнейшие сдвиги произошли в нашей молочной промышленности за годы революции. От кустарных и промысловых форм производства, мы шагнули до полноценного индустриального производства.

Сотни первоклассных механизированных заводов успешно работают на социализм. Тысячи специалистов новой формации ведут нашу молочную промышленность на высоты мировой техники. Колossalное многое сделано, но еще больше предстоит сделать для того, чтобы не только догнать, но и перегнать передовую капиталистическую страну в технико-экономическом отношении. Основные задачи, которые сегодня выдвигаются на разрешение, в области молочной промышленности, заложены в следующем:

1. Освоить передовую технику.  
2. Всесторонне рационализировать производство.  
3. Поднять качество молочной продукции.

## УДАРНИКИ



## ТЕХНОЛОГИ

1. ЛЕСКОВ МИХАИЛ ИВАНОВИЧ. Крестьянин-колхозник, член ВКП(б) с 1926 года, успеваемость высокая, общественная работа в вузе—секретарь ячейки ВКП(б), парторг, руково-

дитель кружка драмата.

2. АЛЕХИН ВСЕВОЛОД ИЛЬИЧ.

Сын выдвинченца, комсомолец. Успеваемость—высокая, общественная ра-

бота в вузе—член профоркома, член бюро ОСО, массовик.

3. ЧУРАЧИНА НИНА СЕМЕНОВНА.

Дочь рабочего, комсомолка. Успеваемость повышена. Общественная ра-

бота в вузе—массовик, копорг.

4. ГУСАЧЕНКО ГРИГОРИЙ К. Кре-

стьянин-колхозник, член ВКП(б) с 1920 года. Бывший красный партизан, до поступления в вуз окончил дневной рабфак. Успеваемость—по-

вышенная, общественная работа в вузе—член бюро ячейки ВКП(б), парторг.

## ЛУЧШИЕ



## ГЕОДЕЗИСТЫ

1. НЕДБАЙ Иван Малахович—крестьянин, бедняк, член ВКП(б) с 1927 года. Отношение к учебе серьезное, успеваемость нормальная. Хороший общественник, политически развит.

2. ЭПШТЕЙН Ш. Л.—сын служащего, беспартийный. Отношение к учебе серьезное, успеваемость высокая. Хороший общественник, политически развит.

3. ШАБАЛОВ М. И.—крестьянин, кандидат ВКП(б), отношение к учебе серьезное, успеваемость повышенная. Хороший общественник, политически развит.

4. ЛЕЙЗЕНБЕРГ Г. М.—крестьянин, член ВЛКСМ с 1925 года. Отношение к учебе очень серьезное, успеваемость высокая. Хороший общественник, политически развит.

5. ВОЛКОН Н. Д.—крестьянин, колхозник, член ВКП(б), отношение к учебе серьезное, успеваемость повыше-

нная. Хороший общественник, политически развит.

6. ПОЗДЕЕВА О. К.—дочь рабочего, беспартийная, отношение к учебе серьезное, успеваемость повышенная. Хорошая общественница, политически развита.

7. ЧИСТИКОВ В. И.—крестьянин, беспартийный, отношение к учебе серьезное, успеваемость высокая. Общественную работу в вуз проводил, политически развит.

8. ЯКУНИН В. С.—рабочий, беспартийный, отношение к учебе серьезное, успеваемость повышенная. Хороший общественник. Политически раз-

вит.

